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182 

 

    Секція № 5. Туризм та готельно-ресторанна справа 
 

 

Сергій Бордюжа МАРКЕТИНГОВІ СТРАТЕГІЇ ДЛЯ ТУРИСТИЧНОГО 

БІЗНЕСУ 

189 

 
 

Секція № 6. Підприємництво та біржова діяльність 
 

 

Лариса 

Болтянська 

РЕАЛІЇ ФУНКЦІОНУВАННЯ МАЛОГО БІЗНЕСУ В 

УКРАЇНІ 

193 

Аліна Водяницька НОВІТНІ ТРЕНДИ АКТИВІЗАЦІЇ МІЖНАРОДНОГО 

БІЗНЕСУ 

197 

Павло Сніжко, 

Вадим Козка 

ОСОБЛИВОСТІ СТРАТЕГІЙ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ 

АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ У ПОВОЄННОМУ 

ВІДНОВЛЕННІ 

 
200 

Анастасія Фіріч ВАЖЛИВІСТЬ ВПРОВАДЖЕННЯ ІМІДЖЕЛОГІЇ ТА 

МІФОЛОГІЇ В РОЗВИТОК БІЗНЕСУ 

203 

Христина 

Чепеленоко 

ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ БІЗНЕСУ : ПОНЯТТЯ ТА 

КОМПОНЕНТИ 

206 
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Секція № 7. Облік і оподаткування 

 
 

Юлія Біла ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ БІОМАСИ В АГРАРНИХ 

ПІДПРИЄМСТВАХ 

211 

Анна Костякова  ВПЛИВ ІННОВАЦІЙ НА ОБЛІК, КОНТРОЛЬ ТА АНАЛІЗ  

ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ПРИ ПЕРЕХОДІ НА МСФЗ 

213 

 

 

Секція 8. Фінанси, банківська справа та страхування 

 

Світлана 

Кучеркова 

ФУНКЦІОНУВАННЯ ОТГ В УКРАЇНІ ТА ПЕРСПЕКТИВНІ 

НАПРЯМИ ЇХ РОЗВИТКУ 

218 

Катерина Ниценко ФІНАНСОВА БЕЗПЕКА БАНКІВСЬКОЇ СИСТЕМИ 224 

Анастасія Шкіндер ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ МІСЦЕВИХ 

БЮДЖЕТІВ УКРАЇНИ 

227 

 

Секція 9. Сільське господарство та агропереробна промисловість 

 

Сергій Єрмаков, 

Павло Потапський, 

Сергій Олексійко 

ДЕЯКІ АСПЕКТИ РОЗПОДІЛУ ВИТРАТ НА ЕТАПАХ 

СТВОРЕННЯ ПЛАНТАЦІЙ ЕНЕРГЕТИЧНОЇ ВЕРБИ 

230 

Олександр 

Орманжи 

УПРАВЛІННЯ ТВАРИННИЦТВОМ В УКРАЇНІ: СУЧАСНІ 

ВИКЛИКИ ТА СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ 

236 

Зоя Пустова, 

Наталія Пустова, 

Чеслав Новак 

ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ОРГАНІЧНОГО 

ВИРОБНИЦТВА У СВІТІ І УКРАЇНІ 

239 

 
 

Секція 10. Інженерія та технології 

 

Володимир  

Дідур, 

Ольга В’юник 

ЗАСТОСУВАННЯ КАСТОРОВОЇ ОЛІЇ  

В  ЕЛЕКТРОТЕХНІЧНІЙ ПРОМИСЛОВОСТІ 

243 
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    Секція 11. Інструменти підтримки соціальної сфери 

 

Альбіна 

Москаленко 

ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ САНАТОРНО- 

КУРОРТНОГО ЛІКУВАННЯ НА ЗАСАДАХ ПУБЛІЧНИХ 

ФІНАНСОВИХ ІНСТРУМЕНТІВ 

250 

Альбіна ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ФІНАНСОВО- 254 

Абубекерова ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН У СФЕРІ 

ПРОФЕСІЙНОЇ (ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ) 

 

 ОСВІТИ В УКРАЇНІ  
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14. Yermakov S. V. Development of the design of the mechanism for 

automated cuttings selection and feeding in energy cultures planters. Bulletin of 

Sumy National Agrarian University. The Series: Mechanization and Automation of 

Production Processes. 2023. Vol. 4(54). P. 22-28.  

      15.  Кучер О. В., Єрмаков С. В. Методологія маркетингових досліджень 

біоекономічних процесів. Подільський вісник: сільське господарство, техніка, 

економіка. 2023. Вип. 1(38). С. 132–139.  
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УПРАВЛІННЯ ТВАРИННИЦТВОМ В УКРАЇНІ: СУЧАСНІ 

ВИКЛИКИ ТА СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ 

 

Актуальність теми: Тваринництво є важливою галуззю сільського 

господарства України, що має великий потенціал для розвитку та 

забезпечення продовольчої безпеки країни. Зростаючий попит на продукцію 

тваринного походження як на внутрішньому, так і на зовнішньому ринках 

обумовлює необхідність ефективного управління цією галуззю. У сучасних 

умовах глобалізації та інтеграції українського ринку в світову економіку, 

вдосконалення менеджменту в тваринництві стає невід'ємною складовою 

успішного розвитку галузі. За даними Державної служби статистики України, 

на початку 2023 року частка тваринництва у загальній структурі сільського 

господарства становила близько 30% [1]. 

В Україні тваринництво стикається з низкою проблем, які потребують 

ефективного управлінського підходу: 

Низька продуктивність. Багато фермерських господарств 

використовують застарілі технології та методи ведення господарства, що 

призводить до низької продуктивності тварин. Наприклад, середня 

продуктивність молочних корів в Україні становить близько 

5000 кг молока на рік, тоді як у розвинених країнах цей показник 

перевищує 10 000 кг [1]. 
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Недостатнє фінансування та інвестиції. Брак інвестицій у модернізацію 

виробництва та розвиток інфраструктури обмежує можливості зростання 

галузі. За останні роки державна підтримка тваринництва скоротилася, що 

негативно вплинуло на розвиток галузі [2]. 

Кваліфіковані кадри. Нестача кваліфікованих фахівців у сфері 

тваринництва ускладнює впровадження новітніх технологій та підходів. 

Згідно з дослідженням Української аграрної конфедерації, близько 40% 

фермерів відзначають проблему нестачі кваліфікованих працівників [3]. 

Екологічні проблеми. Тваринництво є одним із значних забруднювачів 

довкілля, що потребує впровадження сталих методів виробництва. Зокрема, 

нераціональне використання кормів та неправильне управління відходами 

призводять до забруднення водних ресурсів та ґрунтів. 

Для вирішення зазначених проблем необхідно застосовувати сучасні 

управлінські стратегії: 

Інноваційні технології. Впровадження новітніх технологій у процеси 

виробництва та управління фермерськими господарствами дозволить 

підвищити продуктивність та ефективність. Зокрема, використання 

автоматизованих систем моніторингу здоров'я тварин та умов їх утримання, 

сучасних кормів та ветеринарних препаратів. Наприклад, використання 

системи RFID (радіочастотна ідентифікація) дозволяє вести точний облік та 

контроль за станом тварин [4]. 

Фінансова підтримка та інвестиції. Залучення інвестицій для модернізації  

виробничих потужностей та розвитку інфраструктури є ключовим фактором 

успішного розвитку тваринництва. Державні програми підтримки, такі як 

компенсація відсоткових ставок за кредитами на закупівлю техніки та 

обладнання, можуть суттєво покращити фінансове становище галузі. Крім 

того, розвиток аграрних кооперативів сприяє залученню додаткових 

інвестицій. 

Освіта та підвищення кваліфікації кадрів. Створення системи 

безперервного навчання та підвищення кваліфікації для працівників 

тваринництва сприятиме впровадженню інновацій та підвищенню 

ефективності управління. Наприклад, програми стажування та обміну 

досвідом із зарубіжними колегами можуть суттєво підвищити рівень знань 

українських фахівців. 

Екологічна відповідальність. Впровадження екологічно чистих 

технологій та методів ведення тваринництва дозволить зменшити негативний 

вплив на довкілля та сприяти сталому розвитку галузі. Наприклад, 
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використання біогазових установок для переробки відходів тваринництва 

може не лише зменшити забруднення, але й забезпечити фермерські 

господарства додатковими джерелами енергії [5]. 

В Україні є успішні приклади застосування сучасних управлінських 

практик у тваринництві. Наприклад, агрохолдинг "Авангард" активно 

впроваджує автоматизовані системи управління на своїх птахофабриках, що 

дозволяє контролювати всі етапи виробництва, від вирощування птиці до 

переробки продукції. Завдяки цьому, продуктивність птахофабрик значно 

зросла, а якість продукції відповідає міжнародним стандартам [4]. 

Іншим прикладом є кооперативні об'єднання фермерів, які створюють 

спільні підприємства для виробництва та збуту молочної продукції. Це 

дозволяє малим фермерським господарствам об'єднувати зусилля та ресурси, 

отримуючи доступ до сучасних технологій та ринків збуту. Наприклад, 

кооператив "Молочний край" успішно реалізує продукцію на внутрішньому 

ринку та експортує її до Європейського Союзу, завдяки впровадженню 

сучасних стандартів якості та безпеки. 

Висновки: Отже, ефективне управління тваринництвом в Україні є 

ключовим фактором розвитку галузі та забезпечення продовольчої безпеки 

країни. Впровадження інноваційних технологій, фінансова підтримка, 

підвищення кваліфікації кадрів та екологічна відповідальність – це основні 

напрямки, які потребують уваги з боку менеджменту. 

Застосування сучасних управлінських практик дозволить підвищити 

продуктивність тваринництва, покращити якість продукції та забезпечити 

сталий розвиток галузі. Це сприятиме зміцненню позицій України на 

світовому ринку сільськогосподарської продукції та підвищенню рівня життя 

сільського населення. Для досягнення цих цілей необхідно активізувати 

співпрацю між державними органами, науковими установами та бізнесом, 

створюючи сприятливі умови для розвитку тваринництва в Україні. 
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ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ОРГАНІЧНОГО ВИРОБНИЦТВА У 

СВІТІ І УКРАЇНІ 

 

Світовий ринок органічної їжі досяг у 2021 р. 124,8 млрд €. За останні 10 

років в Європі він зріс вдвічі – з приблизно 18 млрд € в 2010 р. до понад 41 

млрд € в 2019 р. Хоча кожен європеєць в середньому витрачає близько 84 € на 

рік на органічні продукти. 

Європейський досвід свідчить, що 73 % органічної продукції 

просувається через мережу роздрібної торгівлі, 15 % − шляхом прямого 

продажу з підприємств-виробників і продажі через ринки, 12 % реалізується 

через спеціалізовані магазини, в тому числі й інтернет-магазини Нині активно 

розвивається місцевий ринок органіки в Азії. Вражає різноманітність каналів 

збуту – це спеціальні органічні базари, невеликі роздрібні магазини, відділи 

супермаркетів, багаторівневий прямий продаж та Інтернет-магазини. В США 

продукція органічного сільськогосподарського виробництва реалізується, у 

першу чергу, на місцевих фермерських ринках [1]. 

Найбільше органічні продукти споживають датські та швейцарські 

https://avangardco.ua/
https://latifundist.com/
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